i 7 T A UL New

06, 010, 015, 020, 025, 032, 40

HE

0.96kg (1187 7=51.13kg) 240mm (LET = &255mm)
(CY1S 15-100stH}) (CY1S 40-100stHT)

[Fames | T

R L L Ll (RE1TIREEERE
BN ZEREENRMATER FIITEMS
SNEEDB AR Ak HNEERE.
) | — p— /
=fde——] ]
3 / /
B | /
| = |
u_ ! — |
. |
& [ Eﬂ
=L / i
Ei__b_{gr_' \ / =

1 [ 7 7 7 X R B

CY1S 7|
MIERSI® CAT.CS20-227A



CY’ S ’5\; J
......................................................................................................................................................

MR R R E 8

(kg)
PG ©:cvis  uinz Plie:
6 0.34 8% 0.37
10 0.59 13% 0.68 _
15 0.96 15% | 1.13 -5 é
20 1.68 13% 1.93 \ =
25 2.02 10% 2.5 < '
32 3.45 12% 3.94
40 5.36 14% 6.23

ATHE 41008

£

BRARIEFNART = mAY B3, X458 T 21K,

f142(mm) AEER SHELER
£ : K HEE

6 162 6 166 2 168
10 172 8 176 4 180
15 187 10 192 5] 197
20 206 9 211 4 215
25 206 9 211 4 215
32 228 10 234 4 238
40 240 15 246 9 255
AT A 1008

( )
o LUEERAMESRNEPRER,
o FME & o EEER
P2iE 1 P13 0
éﬁ_’g (3] E éi=f%£ - @
P, — My . | s 2
ﬂr{_ » L © )
E O | E e s e & @
—_— rew i pe—_ -
pmujﬂq% %Pﬂm}iﬂfr PaBD
— P> C— P>
. J
K

MIERSI®



oooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

-

&

e S

o] L ESHIAT AR

%‘E‘l%ﬁ?*ﬁ (ATIm ARBE)
_P
? e
ﬁ_——? (MEAERE)
YD + —— -
= — -

° -&‘IFP%% +IATIERR (AR AEE)
.=
___

Ty
» - (MEHEE)

o BALE MR + TR (AR A EE)

o S 2& hiRte (ATum ARIAR)
c__ﬁ‘}'_‘

=__
_— : Fhes

%EM?#%

|\

(New BEMEFF R RS E

- FRBITKBRAR T UK R
FRREEERNME.

DT R ATUREEETME

r

New %}EFE'E

ST MEMHFRIFLE
EHnT [FZFE/RIFRF]

DT RETR, —
BN NI
FFEFR [é ﬁ
h-—__-,_.—‘
BRI £ SRR [
& L. E
TR MABRRNEE, oI M6 M8 Mi0 M4 M20
TRIE X R (06) (010, o15/) (020f) (025/) (032, 040F)
L J \
HBR T SE R — R A Sk < CY1S R3]
EEEX HI1Z (mm) #2)
3 R RS £hEE 6 10 15 20 25 32 40 50 63 A HARTTH
HAR o 000000 OCO O P
! ) =% Best Pneumati
E%éé%éﬂ e O 06060000 O0COCGCOOS O 2 BStPF.’nmatcs
= o RSSO HAAEH
ERER e 6000 OQCOO ® HB™rin”
‘ ‘ ‘ ‘ . ‘ stP I?:ezu‘lnéatics
st Pneumatics
ﬁlﬁ-‘%%ﬂ . ‘ ‘ ‘ stP I;:e2u1:atics
o L X @ L P.1239
' ‘ ' ‘ - BestP F.’qezusn;atics
SEN0BRS ERXTITHE, HEEEOTEIIA, -
MIERSI 2



CY1S %3]
B SIRETT A

{F R &4
: HI1E (mm)
: 47#2 (mm)
. SBRE (ko) | EwE=
: EREEEE (mm/s) EREH
: EﬁﬁEjJ(MPa)
. AEEhEE ()
REAXNOKE. EH)

— ERKH

—>>
EHtE >
—
—

mou<3ro

iy

mh JKE SN IERTHE S _EBR S1 5L
mv. EEEERES LIRGAH

NG #H LR mh,mv. SR 1]
I RERFIA W ER S B R EHRIA
m=mh,mv S0
N N O LY
A
2]
NG 1732 EBR g#iiﬂﬁﬁiﬁlﬁ%mﬁﬁu
3

HERENTIA
mEmst ¥mst: SREO ~ O

SH RSB
SHABERIT

NG S REEHE

Fal=1

Fihigie

AR

SNEBRRALEEEDY ) B [ =) B (KEEE)
i LAY
X/ ik

. % i$4)5)
HIMEREN e T
P=Ps E=Es
XSV RESN ES, R IFENEE
SERRTHI1 OK OK SERETHN
\ 4

ENFIRZIEE . FTIRETTRAENGS, EETHEFEHNES.
E2) X FFIRSMPRALRR AT R EISIEABAS

- ZiZReRInE . 6=4/100

- REZMRMSETHIFE . 5=1/100

FHAMER, BRITHASRABENAEER. (5. ZHRY)
FES)FIRSMBIRAIRF AT EFIL, EAREE MRS, RHITHIARES haRrERE,
EOEZESED, FREFASHEBERAHEIFIE,

(UBRFFIAE IR, T IERFNSMBRRALER AT S LR AT i
ESFIRSEEBEATHEFIEARS, FIEFENRERK, WHEEARSERNIGS, BN

FIRE g, B2 ISMRRRALFHIT R EFLE,

BB

MIERSI®



wepxzsx CY1S ZE5

1 S EBR Tk B8 RIFRIA

KERBRIATHILERNEEHNIE, AET LROUBERENRSERESD.
BERIALEERF G THRRRENERENFERINER,

R HEHNERGBGENRSERAEN

i KT RS ol R Euafe
mm i Ph{MPal<] milkg] PMPa]
T > 1.9 0.55

10 3.0 57
15 7.0 70
20 12 0.70 11
25 20 18.5 0.65
32 30 30
40 50 47

EVETRBENG S

Hoh, FAZARE . BTERATIE, FAMIRUSKETREELNSE ERSEREIESERK.

2 172 ERR A R RIFRIA

KFERRIATXERHETERT STH.
NHREMENNEMY)SSHSTHRETHEY. BN RNBRERNEHITEHT T NE.
FHEHZENEO~ O, WMINETENINEAERE MsttSERZA,

Dk P REMRIERZEE]
MaE RHE Oy RMERE,
ERABRENEERETL,

[EZmEm%E] [EE%R#E]
BB REE A AR ERE. ETRRRE, ERH
ERABRENEERELK. AR,

A IS AT 3O B iR £ AYEE RS

RHIft2

MIERSI®



CY1S %3

2 17 LR AFBTE R FIA

\H- = > 5
EE & E
[BO)TRELRAHGZE o6 [BoO)TRELERAHRZ 210
10 10
E, E,
] ] y,2+A<200
i i ]
E ﬁ y,2+A<300
y,z+A<100
1 1
0 100 200 300 400 0 100 200 300 400 500 600
17#8[mm] 17#2[mm]
[E@NTELRAHGE 215 [B@)TELRAZHRE 220
10 : 100
y,Z+A=0
\\ N\ N\
2 y,z+A=100] [ N | ) 2
= AN N = y,z+A<100
] ] 0
i%e: z+A=200 = 5‘\ f’:‘: *
& e N & y,z+A=200
N
y,z+A=300 v,Z+A=300
1 1
0 100 200 300 400 500 600 700 800 0 200 400 600 800 1000 1200
1T#E[mm] 1T#E[mm]
[EOY TR LR RE 225 (BN TIELRAEKRE 232
e 100
}',Z+A=C_|_ y,Z+A=0 —
10 = y,z+A=50 Ly, z+A=50_]
2 i i —— 2 10 y,z+A=100= —
I8 y,Z+A: 100 ] T ~I=~
T : : e y,2+A=200
= ; : i Z+A=300"
® y,z+A=200—F <~ & 1 y
01 ﬁ?ﬁzﬁ%: 300
i
0.01 ' 0.1
0O 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
fT#E[mm] 17#2[mm]
[BQY TR LRAEFRE 240
100 !
y',Z-lI-A:0:
y,Z+A=50. N
2 v,Z+A=100 %\
@ 10 y,2+A=200 =
E y,z+A =300
‘0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600
MY RHEOBIEFHY . +ANNENS S, BHALIHTHEIA.
fT#E[mm]

BIR3

MIERSI®



nenzsx CYT1S &7

S ASZHSHY A EENEIT
B0 ZEHS5&SHENI%
SHNZEATR. OB BEONESSIEZSMAOENGE.
AIRFNNE
XY, ZHA R I SEIN R E AR

BEERERET LR,

Ms. fm#% /148

M. Hhe) 2 ih 156

Y
M. [EI%% /146
(B hERR R E R )
Dk EZ] [RFEREE]

K2 REFXFEHNE

REFX kPRE | R | BEkE | BERE §198 (mm) Almm]
| B m 6 19
& | M MXgXX MXxgxX — mxgx(z+A) 10 21
M2 mxgxy mxgxy mxgx(z+A) — 15 25
B[ M3 — — MxgxX mxgxy 20 27
HKANSHBOEHREENES (SEER). 25 33
32 40
40 49

( BhsEmFEIITES % )

mxg

R3S REFAMFNLE
REFR | KERE | KERRE | BERE | BERR

BT Zpigie 15=4/100
N dx1.4xVaxmxg BEEME 5=1/100
7 M1E 1/3xFex(z+A)
71 | M Eshh%E
| Mze 1/3xFExy

MHEMBEARERX, BB LRITHRT.
BT Fit4

MIERSI®



CY1S %37

3 SHRFHSHHEENR

H-o s tRa#HER - 2FNE

F4 S ERGBFENR T HIE

FAEES EH FRGFERE AIFFZEN - m]
(mm) m[kg] M1 M2 Ma
6 9 1.3 1.4 1.3
10 15 2.6 2.9 2.6
15 35 8.6 8.9 8.6
20 60 17 18 17
25 104 30 35 30
32 195 67 82 67
40 244 96 124 96
EFRASHHOME MARTUIENRERE.
FFNNHEERE B EEO~OG,
[B®1S4H ERAZFRE (06 ~ 215) m [EO@154H ERAZHFRE (020 ~ 240) m
50 400
YiSi52 CY1S40-Z
= S CY1S32-Z
X X
B € 100 \
- CY1s10-Z - CY1S25-Z
= &
: CY1S6-Z ; N
& & CY1S20-2
3 20
100 200 300 400 100 200 300 400
THEEE [mm/s] THEERE [mm/s]
[E®15 357156 (06 ~ 015) M1,M3 [E D155 /145 (020 ~ 040) M1,M3
20 200
10 100 CY1540-Z
= ——CY1S15-Z =
Z Z ——— CY1S32-Z
ﬁ ————Ccvisioz i% CY1S25-Z
R T R CY1S20-Z
1 CY1S6-Z 10
0.5 5
100 200 300 400 100 200 300 400
TREEE [mm/s] TEEEE [mm/s]
[B@121F 1% (06 ~ 015) M2 [B®121F 15 (020 ~ 040) M2
20 200
CY1S40-Z2
10 100
CY1815-Z ———CYi1S32Z
E E
Z Z
< = ———CY1S25-Z
o CY1S10-Z =
R R
CY1S20-Z
1 CY1S6-Z 10
0.5 5
100 200 300 400 100 200 300 400
BRERE [mm/s] THERE [mm/s]
AR5

MIERSI®



nepzsx CY1S £51

H-o s#Hnszmkit
JPRENAERE. AFHERMERERX. 7B, |EREFR. BEEFENAEMELL,

RIEFNGE S AFARX R A9 h 2 B A TR D T UL R A #,
KTk FI i

DSPERMERE 1)ERNE )N RE (FR AR RE ) AR T .
i) - i) RAEVa (IR E ) BATIHE, i RIEY ORREEV=1.4Va) # T E.

i) Fmma R IR E ® © S8 _EBR B #H TR,
i) - i) (IMmax R IEE @ O . @M AV FIFE (M1 - M2 - M3) #1TiHE.,

SHaHEEN S RE(m) N (M)ED #7756 (M) £2)
= a5 + 1
BMIo S LR GIEHRE (Mmax) Ft 385 7148 (Mmax) S VF N F14E (MEmax)

ENSEEERST. ARHEEERAINLE.
E2)FETRERR (RAAPRE) FENEYS T hHRERENIE.
ENRERETR. AHBONERSIESMNENNE, SPAHRENEM [Sol AL NENGIHE.

SERE SN AHNGE . BB

SHRFENARNGE HEEOE R AR,
MR, MEZENRNER. BONE. ZEARRENQRMETIE.
W AR AL

A Zb Xb,Xc,Xd
Za

>

..................

L 1

| s = =

1 2c,2d vY
Y

EHHEERAHED WERELCHIHE  m=3mn O
ﬁvﬁ\}:lo' ﬁ% Xih EI\I;\;;L = Zig X = % % S(MnXXA) coeeeeerees @
Xn yn Zn ]
W D . —— L E Y R
m 22 )):Z ;IZ :Z Z= % x {mnx(A+zn)} @

(n=a,b,c,d)

FEAO~ O ERNHLNMAHED BRELTESH K,
RTHANEEL R BESERINT.

HIB6

MIERSI®



CY1S %7

SNAHERNITE

HETIRTEhpHaHE (an), EREMABII.
e HFEon &it

= > = — #&itm
I RAGHRE O =m/mmax mmaxEVatt KA S8 LR E

#itM1,M2,M3

2. BHE O2=M/Mmax Mmax2VaxtRI# #2145 46
_ B #iFM1E,M3E
3. B 0Ol3=Me/Memax MEmax2 X3V BI85t 15 F1 48

BEE T E B EHEKFERENIGE
QLGE

CY1SG25-600

S5, CY1SG25-600 Wa ###Ri=10(1.5g)

. Zmas
HEF. Va=250[mm/s]

We. #%#4FL=50(0.5kg)

Wd. T{4(2.5kq)

2] sa g piESR L Wh. SEHEL=105(1.0kg)

A=33 50
5

..................

% 25
50

=

fe—]
s
il
&
&
o
3
3

\ EABRERHHE D
b — I . BMIE
_______________ fi#No. | RE
i “Wo | me | X | ves | zem
Xn yn Zn
‘ Oomm 5mm

105 Wb 1.0kg Omm Omm 50mm
lY We 0.5kg Omm 25mm | 105mm
Wd 2.5kg Omm 50mm 105mm

BIEREOHITE mt= Zmn n=a,b,c,d
= 1.5+1.0+05+25
= 5.5kg
X = 0mm
(FTE TR E O &4RAH0, Btk X=0mm)
Y mt % =~ (mnxyn)
= 515 x (1.5x0+1.0x0+0.5x25+2.5x50)
= 25mm
Z = r:u x Z{mnx (A+2zn)}
- 515 % {1.5x(33+5) +1.0x(33+50) +0.5x (33+105) +2.5x (33+105))
= 100mm
[4)_L PR A E AT #IA
mE T ER %iE
! : M ERGE.
(VA LRABRBOWA | REAHSSKo<20g OK | pore T R o,
(2){FR2FRv Rl L PRt 2k FZHE5.5k<20kg  OK RIEEOGM(SET—1), 600172, Z=100mm, XJRH_ERRFE A 20kg,
BIfH7

MIERSI®



nepzsx CYT1S &7

B1SHHREHEHE
T fiEkZEon #iE
nﬁﬁ R Ol1=m/mmax t&itm
=55/832 mmaxﬂ‘(ﬁmﬁ{]@ .
=0.07 Kt 250mm /SEOE .
2 Ma=mxgxZ HiFm2
L =5.5x9.8x100/1000 ;‘éﬁal FEMIFIM3, REZT.
=5.4[N-m] *XFZ, ESEEHEONITE,
Ol2=M2/M2max
fg;‘g‘&o MamaxtR 8 B @315k t 250mm /sBF A,
Elzh 156 FE=1.4xVaxmxgxd HHEhHERHER

=1.4x250x5.5x9.8x1/100
=188.7[N]

RIEZ haREERZ hdr, ZRE=1/100
HIMIE, SR SRRV,

M1E=1/3xFExZ V=1.4XVa
=1/3x188.7x100/1000 V=1.4%x250
=6.3[N'm] V=350mm/s
OsA=M1E/Mimax MiEmax R4 El @ 13K H1350mm /sE HO1E
=6.3/17.1
=0.37
M3se=1/3xFExY #istMsE,
=1/3x188.7x25/1000 XFY, BESEEHELNITE.
=1.6[N-m]
03B=M3E/M3max B i
=(1)-gg 71 MaEmaxR47E B @[E1K t 350mm /sEFHIME.,

MIERSI®

AHE T0n=0t1+02+0(3A+0L3B Ton=0.72<1ATMEH .,
=0.07+0.19+0.37+0.09
=0.72
[B®)TRELRABRS 225 (BO1EH ERAFHGRE m
=" 400
5 10 = g
100 o
@ T e=————F,7-100 @ O — = CY1S\25 Z
i i# 0
& & |
0.1
|
|
0.01 20 -
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 100 250 400
1742 [mm] THERE [mm/s]
[E@1RFHE M2 [(E[®) bkl M1,M3
200 200
100 100
E
E Z
Z D 2
- — —= Y1S25-Z . CY1S25-Z
R ! 2 =" =3EN
\'\ ?
10 i 10 =
| | | |
5 | 5 I
100 250 400 100 350 400
TEEEE [mm/s] TEEEE [mm/s]
AIR8



CY1S %3/

SNABENTE

EETEG A EERENGS
QlET

SE& . CY1SG25-700
&, MEZ MR Wa. & ##Et=10(1.0kg)
R BEERE

®EE. Va=200[mm/s]

CY1SG20-700

Wh. $E#8L=100(1.0kg)

We. %E#4FL=50(0.5kg)

Wd. T{4(3.0kg)

(2] R
v R ERBRBRABED
—-@ = > fENo. | RE BMIE
P Wn | mn X4y Y Z4h
[ : < o5 | protededidd Xn yn Zn
‘ ! "ot o 0‘ : Wa 1.0kg | Omm Oomm 5mm
© =4 an =l ; Y> Wb 1.0kg Omm Omm 50mm
‘ | T 50 : ﬁ We | 05kg | Omm 25mm | 100mm
i | Wd | 30kg | Omm | 50mm | 100mm
‘ l n=a,b,c,d
z L ]
v 1
X
BIERECHITE mt= Zmn
= 1.0+1.0+05+3.0
= 5.5kg
X = 0mm
(T8 TR X E O 4845 50, B e X =0mm)
Y = o = (Mnxyn)
= 515 x (1.0x04+1.0x04+0.5x25+3.0x50)
= 30mm
Z = l’T]lt x X{mnx (A+2zn)}
= 5]5 x {1.0x(274+5) +1.0x(27+50) +0.5x(27+100) +3.0x(27+100)}
= 10Tmm
[4] LR S #RE A
mE TINER #iE
. FIAHEEREFER LRAH,
(N LR G FREHFIA RZ #5.5kg<11kg OK ﬁI;éZIZO, thﬁﬁ?t’z‘éﬂgj:ﬂﬁﬁﬁj]”kgu
()43 AR Rz iy EPR 138 TeRR %] BEERYE, FEAFASIEEENENGE, BIEER.
AR

MIERSI®



nemzrz CY1S &7

BISHABERAE
b =| GE L) #it
HasEe 01=0 BETRMNGE, FaEmmEss
Az H4%E Mi=mxgxZ M1
=5.5x9.8x101/1000
=5.4[N-m] XFZ, ESEEHEONITHE,
Ol2A=M1/M1max
=gg/21 7.0 Mimax#R$ B @K H200mm /sE B8,
Ma=mxgxY FitMsE,
=5.5x9.8x30/1000
=1.6[N-m] XFY, BESEENELHNITE,
Ol2B=M3/Mamax
M3 =8 %1 7.0 Mamax#R1 B @215k 1 200mm /sE A8,
v EBSIEM2, REERIT.

Fe=1.4xVaxmxgxd
=1.4x200x5.5x9.8x1/100
=150.9[N]

M1E=1/3xFExZ
=1/3x150.9x101/1000
=5.1[N'm]

03A=M1E/M1max
=5.1/12.1
=0.42

HEhERHER

RIEZhaREERZ hdE, ZhFEES=1,/100
HIMIE, SR SRRV,

V=1.4XVa

V=1.4%200
V=280mm/s

M1Emax$E?;§®$}ZH;,'280mm/sﬁfj'H’\J1E

M3e=1/3xFExY
=1/3x150.9x30/1000
=1.5[N'm]

0l3B=M3E/M3max
=1.5/12.1
=0.12

HriMaE,

B bk,
Maemax iR B Q415K t 280mm /st #{H

A E T0n=011+02A+012B+0/3A+0L3B Zon=0.96<1ATUER.,
=0+0.32+0.10+0.42+0.12
=0.96

(E[@) b=k M1,M3

200
100
€
Z
3
= CY1S20-Z
=
g = B|C]
B <
o —==~olel
| |
5 |
100 200 280 400
TEZERE [mm /5]

S TEISEMAZHSNAEHE K, F{FEHSMC Pneumatic CAD System | R E{EITE 5%,

MIERSI®




CY1S %37

| EHEEEm

FEHNENIZE = IEHFE

EEHNENGHE, BETROAFAERERSSEAENMTE OF B SMERPR I SE 3T =L G S

PR . FIRE B IR TTRIET . R AMNBR A

SEEM TR RS, BT RSB ERNENRE, AR
ERSNBREE AR TRAERE., MELBEARSERNSE,
BEEEFAIMNBRAR (MiH B4 RETREME,

ThEELNZE, BETRNESERENRERAS R,
(EEEFEERTRSEREE)

FNBIRSEAENRTER MRS REEN. BHBGRE%. B
ESBREARSERAENZA.

ENAFNBREREENEHENRANETE, XTIENARES
1T, ERRERTTENSRETHIA.

A3 ) IR R R ME0B LA R ENBRE.

TR

s@(mmy | FUBSMBRRALARET R SR RS A E S (PS)
742 (mm) RURBREMY) | REEAENPY) (MFa)
(kg) (MPa) 6 055
6 1.0 10 '
10 2.7 0-35 15
15 7.0 20
20 11.0 25 0.65
25 18.5 0.65 32
32 30.0 40
40 47.0 ENBUREEREABTER, WBRREHA, FRBHWMAMIMNG

BREERE. B, BERER.
E2) XN TR E RSN NN ERTTRERERE, MhEEL
RERMER, BRIESXIREREN.

QFI RSB E B EIESE LA E
FEASEEURSHEN D EEIAPERLNSHE, FET
RIAVERNRE AR ERA &,
(REREERTRSEARE)

T4 (mm) FUR T RIS LR AR ES)
6 0.007
10 0.03
15 0.13
20 0.24
25 0.45
32 0.88
40 1.53

AN BYAFSMERTEARN, RS REREN, EEBIHBDHAMINDE
HBHRE, BRIESHIR.

MIERSI®




MIERSI®



WiFB I AT S
TBIREY /B Thih &

CY1S %75

06, 210, 015, 020, 025, 332, 340

BERTHIE
ol CY1S | [25] |-[300| |Z-IM9BW| |-
——— liyu;ma
=) FEWP.2
(iBIHIR)
, T RN
FEAR :
it S 24
PO A s? s
xi2g| P E— P L nt
i%ﬁ:*m SHEMEFTRES
— | Eizs | TR M % |
KPiER EEARA KT RS SR TR,
. _ Py SE)VBEMEFT A SN B B 0 ARE A
3 o Py 1#%.
N o E— SPR{TSER T
E)ERRENGS, BOMLTFHRAN,
e | ERIZAS (BTBEABS):
e 2T | mumaes
6 6mm1 i ) S hike (WEARR)
10| 1omm 18 ORGP © B (AR
15 15mm Bis; fq:';é ﬁlgﬁ(mm) o ,,]L
> 52 N, & &
20 | 20mm o | MEREL 6,10,15 RERAER/
Fige - B | BFTER (AR
25| 25mm i 2 4
32| 32mm TN | NPT | 20,25,32,40
40| 40mm TF G RS (W)
SRR B Es/ Ehige s
IRBEITIZE ® B (AR E). — ol
RAETRESI TR, BS | HRAM ¢
SEhIRHE (RTSEAIAE )
SARBI S i HRC

BEERETETE K/ mrts 77 54 B 4R R0 ¥ AR A5 5 L —Best Pneumatics No.@ P.1263 ~ 1371,

: REEE BT ES SEKE () o,
4 saalw (B . L L%aug .
FhE HIRTIBE o~ | ERLk (B 05[1]3]5 : BAAE
2t |E DC AC 92l male |2l )| B
345 (NPN) MONV M9N ® 00 O O
— 3% (PNP) vy MOPV MoP | @ @ e O] O |CF#
gﬁ 26 12V M9BV M9B e @@/ O] O —
= e 345 (NPN) MONWV MONW | ® (@ ® O O ,
B ONET | mpes 5[ smewe) | 2av P2V [Twopwy | mopw | @ [@ (@O O | 'O HERE.
'fﬁi AR 28 12V M9BWV M9BW e @00 O —
* e 345 (NPN) »*MINAV =MINA O|0|@|O] O
(@ggf) 3% (PNP) svazv =MOPAV | =M9PA | O |O|@ O] O |'CHH
7 25 12V =MOBAV | =M9BA | O |0 | @|0| O | —
3% _ I
ﬁg SEns B (e — 5V — A96V A96 ) ) ICEE| —
g AT e [ pav | qay | 100V | A93V A93 | @ | —|@|®@| — | — |muz
x x : 100V F|  A90V A90 ® |- |® —| — |[icam| PLC

FORPIK BRI NREE LR R L, BRAFEALII LR~ REPIK L.
KT LR @mPKMRRS, BRAALAT,

KELKEILS 0.5M..cceeenen.., xS () MONW X O" BTk ST IRV TR,
Mo, M (f5]) MONWM
M, L (f5]) MONWL
5Meeeeeean, Z () MONWZ

K ERBSZ SIMNESRIBMETTRIELP.7.
X5 SR B 1Sk AL 4 7 5<% L Best Pneumatics No.@ P.1328/1329,

MM REEE (RARK).
MIERSI®

1



JISit = 1
MREREE M (RAEREY)

BiFER TS E
aun somx CY1S &5

g
£1£% (mm) 6 | 10 | 15 [ 20 | 25 | 32 | 40
B =5
it iR G E 1.05MPa
EaEREN 0.7MPa
=IRSMEERN 0.18MPa
NERERAREERE -10 ~ 60°C (FKKR%)
MEREERE 50 ~ 400mm/s
Zim BB/ REE AR
i Rt
ITREKERE (mm) 0 ~ 250st. *§°. 251 ~ 1000st. *3* . 1001st ~. *0°

HIMREET (N)

196 | 539 | 137 | 231 | 363 | 588 | 922

MEEDEABEREUMEIF AN, RIBOI (LR PLCE) MR8, KR TINAEER

[]] REE,
| | MRITIER

‘,\’nfdeer ST H14% (mm) FRAE(TAZ (mm) AHIERKATE (mm)

(i¥ILP.9.10) 6 50. 100, 150, 200 300
RFILS Mg/ B 10 50. 100, 150, 200. 250 300 500
-XB9 | {E#ES4(15 ~ 50mm/s) 15 50. 100, 150 200, 250 300 350. 400. 450 500 750
-XB13 | k&S 4L(7 ~ 50mm/s) 20 1000
X116 | 5 8oL 25 100, 150, 200, 250, 300. 350. 400. 450
X168 | HELHE 2|00 000 70. 800 1%
-X210 | 5MEB T8 BE a0 100, 150, 200, 250 300, 350. 400, 450, 1500
-X322 | fIESMUEREE 500, 60, 70, 800. 900. 1000

-X324 | SMEBTC B IRAE (T )

-X431 | #MAXSHANERSE (21)

-X2423| 2% (4 ) BOELAAE

AN REfTRE TSI, (TTHAE )

E2) RN TR REIANMUT RN, T UFIERR/NTIEA5mm, GE 2R XA, T

IXHIERI R/ NTEE 9 25mm,
AV BB S AMITR, TR/ T20mm (Z D H15mm) 56
SHha),

TEE B X431 (2D R TR

JRE R
(kg)
HL1Z (mm) 6 10 15 20 25 32 40
BEARE 0.231 | 0.428 | 0.743 | 1.317 | 1.641 | 2.870 | 4.508
cvish F50mmiTIR NGRS 0.053 | 0.082 | 0.111 | 0.184 | 0.186 | 0.284 | 0.430
EARE 0.236 | 0.435 | 0.743 | 1.331 | 1.662 | 2.903 | 4.534
Ccy1SaLl AF50mm TR N E 0.050 | 0.079 | 0.108 | 0.176 | 0.178 | 0.273 | 0.411

TEE /. CY1SG25-500

BEAFE (04772RF) --1.662kg  50mmfTF2IE I /FE --0.178kg
SFI{77E---500st
1.662 +0.178x500+50 = 3.442kg

~, -“\
e 4 B

B CY1S06 | CY1SO10 | CY1SO15 | CY1SO20 | CY1SO25 | CY1SO32 | CY1SO40
WEEHERS RJ0604 | RJ0806H | RJOBO6L | RJ1007L | RJ1412L | RJ2015H | RJ2015L
mARUEE: J 0.5 1 3 10 30
RUATHE: mm 4 6 7 12 15
i Em /s 0.05 ~ 1]0.05 ~ 2|0.05 ~ 1/0.05 ~ 1[0.05 ~ 1]0.05 ~ 2|0.05 ~ 1
B EHZE (cycle/min) 80 80 70 45 25
BRARIFHEHAN) 150 245 422 814 1961
NMERE(C) -10 ~ 60°C(FF%)

EIRARIREESE. REEARER

Hm (20~25°C ) R AvfE.

MIERSI®




CY1S z7l

i

CY1S/mMim s 06 S

AL
NN
NN =

7% / @

) i
o6 dditend

CY1SG/ & EE!

- =
e =

@
TR EE I ER




AT <L

CY1S %7l

BIREL /B Thi AR
MREEHHS
FE & HE &t FE &5 HE &t
D - 24 | SATE T NBR
2 |EEuRE 14548 25 | @iz A%
3 [E= atd 26 | BRERR
4 | EEmiE NBR 27 |as TR
5 | it BEEFA R 28 | 2B B S
% | EPEA HRB 06.010B:5h 29a | S #HC B EEH
7 |4 B 29b | S A B RS
8 |z BN 06~ 01551 30 |mMAESH Eis
9 |BH 264 31 | mAmeEs 444
10 [s8% HWEES 32 |mAmER A%
1 | Forsh B 33 | xpES SRR
12 | BahEp iR L4348 34 | ApES 4R
13 | BanE et NBR 35 | mARE #40
14 | wppE TAR 36 | M XA NEST A%
15 |t FEmA - 37 | mMF LR R
16 | SMEBFE RN B ATE Eade 38 |@OEHE 4R 06 (XEANEE
17 | s - *39 | S NBR ETRENHE
18 | SMEBFEEN EB AR T 40 | @ BRI ETRENSD
*19 | it 558 R 41 | EpEe SRR
=20 | smsE BB R 0655 42 | s -
21 |miR £L534% 068:5h 43 | mEEHE -
22 | iRA a6% 44 |3 Eae
23a | #1RC s WEE HHE 45 |mp L4248
23b | 2158 Eis ETRENHE KSR E R A,
SE2) BEME T X AR T X AR — R B
AR/ REA Y
5142 A B BT IBAR
(mm) HHRE B AHRIE HE ARS HE
6 CY1S6-Z-PS Fit#IS4 513,19,24 39 | CYS06-37-AJ024-R
10 CY1S510-Z-PS FiE#S513,19.20,24 39 CYS10-37-AJ025-R
15 CY1815-Z-PS o o
20 CY1520-Z-PS riege CYS20-37-AJ027-R 2%12? I BMY3-016 11252?
25 CY1S25-Z-PS 456.13.19, CYS25-37-AJ028-R
32 CY1532-Z-PS 20.24.99 CYS32-37-AJ029-R
40 CY1S40-Z-PS

1) 0By BRE A 1 E11E4.5.13.19.24 39 010 H A M EH54.13.19.20 24 39 015~ o4Oy B A E1454.5.6.13.19.20 24 39 BEARFIFEERN

BSHAM,

) EBRHAMGT. BETIEBREE(10g)

AREBREBESNSS.
ABAEeRS. GR-S-010

) HBREMEMFXNGE, BIUMAXRFTERE—DEMITREBR, BNCERETXNEE.
BEEETUHUMTTRRETTE,

RTERTTE,

BERETRESER,

MIERSI®

BRI E &M X RIR.



CY1S %7l

Y/,
MR~ B
CY1S /it &8l ]
(NA) Z+1582 (NA)
HB T S+7i2 T HB
2 x P fR IR R Al oA oA HC
E F | =
PA AxMM $BECREM HG
(FULTHFR) 2xJJ
3 o
L B ‘gI @_?
= e m% [a) i = 9
3| | == T a5 B~ "el T = |3 2
il <
5S¢ g 2xUU ok
- (EhigHe) HG
<l © 2 X A FF - SHE E | HA
N ——ts
= 14 IR G 2x2x317L120B P
K 18.5 A L A 2x2x3FLIEC
‘ GB Q+1752 GB 2xP(FeE@A)
_oan N (NC)
(B8 (NB) (NB)
I g |
OXHEENE ’2@ @;
== o | & : : -
—%WZ . ZZ:ZZI:IZ:IZI.:Z%&::ZZ::IZ:IZII:ZZ:.Q’L
ITIRAEE Y 4
‘ ‘ ‘ g
e ter——— S Ter— U
& © © ©
) I S PP 17 - ; 1 REEHS
© © @ @B’/
e [ o= —""1" o | o .
£ e o
R1 ATRY R1 ArRY =1
B iRt ik EE heEE
fETfﬁé (mm)
FE=S A|B|C|D|d|E|F|G|GA|GB|GP| H |HA|HB|HC|HG|HP|HT| JJ |K|L |[LD|M| MM |NA| NB|NC
CY1S6-Z 6 65/3.3| 76| 8|2 [25 5 |5 51| 30|27 [20.5|20.5|155| 8 | 26 |15.5| M4x0.7 3140 (35| 6| M4x0.7 |11 |14 | 19
CY1S10-Z2 75| 8 [4.4]12 |10 |2.5|315| 65|5 6| 4034 (25 |27 |17 |135]| 33 |17 M4x0.7 6|45 (46| 6| M4x0.7 |105[165| 28
CY1S15-Z | 75| 95|5.4(166| 12 |2 |38 | 65|5 | 6| 52| 40|28 |29.5(205[15 |39 |20.5| M4x0.7 | 11 | 60 |5.8| 8| M5x0.8 [105]165| 28
CY1S20-Z (10 | 95|5.4(216|16 |2 (44 | 85(55| 8| 62| 46 |36 [37.5(24 |19 | 45|20 | M6x1 | 16|70 |5.8|10 | M6x1 [105(22 |28
CY1S25-Z |10 |11 [6.5(264| 16 |2 |52 85|5.5| 8| 70| 54 [40.5(40.5|275]21.5| 53 |21 M6x1 |20 |70 |7 10 | Méx1 |125|22 |49
CY1S32-Z |[125[14 |8.6(336|20 |2 (64 | 95(55| 9| 86|66 (50 |50 (33 |26 | 64 |24 | M8x1.25 |26 |85 |9 |12 | M8x1.25 [11.5(235| 52
CY1S40-Z |125|14 |8.6|416|25|2 |74 [105|5.5| 10 |104| 76 [55.5|55.5(38 |27 |74 |27 | M8x125 |28 | 95 |9 12 | M8x1.25 |10.5|22.5| 51
P Frigie A -
FiE=t NN PA|PB|PW| Q |[QW| R |R1 | i@%& | S | T UU (WY1 | iR |z | REEPES
xigS | TN TF (Ml : Rix2) (7] ; Y1x2)
CY1S6-Z M4x0.7 | M3x0.5 — — 25| 25| 48| 52| 16 |1 7.5 15 42 |10 | M6x0.75 | 46|11.5 23 62| RJO604N
CY1S10-Z | M4x0.7 | M5x0.8 | — — |25| 38| 60| 6024 |1 |55 11 |47 [125| M8x1 | 58|14 28 | 72| RJO8OGHN
CY1S15-Z M4x0.7 | M5x0.8 — — 30| 50| 75| 75|30 |1 5.5 1 62 |125| M8x1 73|14 28 87 | RJOBO6LN
CY1S20-Z | M6x1 | Rc1/8 |NPT1/8| G1/8 | 40| 70| 89| 90| 38 [1.5|4.5 9 |73 [165| Mi0x1 | 87|185| 37 [106| RJ1007LN
CY1S25-Z M6x1 Rc1/8 | NPT1/8| G1/8 |40 | 70| 98| 90| 42 [1.5[4.5 9 73 |16.5] M14x15 | 96|18.5 37 106 | RJ1412LN
CY1S32-Z | M8x1.25 | Rci/8 |NPT1/8| G1/8 |40 | 75(118|110|50 |3 [55| 11 |91 [185| M20x15 |116[185| 37 [128| RJ2015HN
CY1S40-Z M8x1.25 | Rc1/4 | NPT1/4| G1/4 |65 |105|141|120| 64 |2 4.5 9 99 (20.5| M20x1.5 [139(17.5 35 140 | RJ2015LN

) EEARETHMETTIRNGE. BT RMENFXRR—EEELE.

MIERSI®

5



TEAT ST
pan aras CY1S %3

Y/,
MR~
CY1SG /&l &HY 2xP (BREBED)
(ND) 72z+55%8 (NA) H
HB T S+i7R T HB
[} 20 2 A
. _ 2 x MR R oA oA e
PA
= HG
onm) | MM SR EM T 20
% g 3
@_ Q- © ] 'gI s
g 9 —— 2% 29— | & 3
25 X
& L
;i i £
S0 2xUU Yo
P 22 iz
S 2x WMFESNEEA (A e
=~ y o 2 2x2x;fL120B HA
A L A 2x2xALIEC HP
K 18.5 (NA)
) GB Q+1778 GB
(NC) (NO)
2xNN (NF) (NB)
(BT ER) (NE)
7‘3-57_ 1
— @;{> Q‘ . . il —
Y - _ _ _ _ T
i -]
OxHEE NS @ &
= S e—— =
‘—%W:Z::Z::Z:Z:..::Z:.:.gw;—:::::::::::::::::?h
Y2 o Yi Eves
L i)
Lo — oo | o . o=
Lo} & O
; B P P ; G REEHES
@ © ; /
Lo . . | o Rog T =]
e e -
R1
B hIZiE Wik EZE g
R~T% (mm)
RS A|lB|c|D|d|E|F|G|GA|GB|GP| H |HA|HB|HC|HG|HP|HT| JJ |K|L |LD|M| MM |NA|NB|NC|ND|NE
CY1SG6-Z 6 65/3.3| 76| 8|2 |25 |5 |5 5| 30|27 (205(205|155| 8 |26 |155| M4x0.7 | 3|40 (3.5| 6| M4x0.7 {11 |14 [19|7 |10
CY1SG10-Z 75| 8 |4.4|12 |10|2.5[315| 6.5|5 6| 40|34 (25 |27 |17 |135[33 |17 | M4x0.7 | 6|45 |4.6| 6| M4x0.7 [10.5|16.5| 28 [6.5(12.5
CY1SG15-Z | 75| 95/5.4|166/12[2 |38 | 655 | 6| 52| 40|28 |205[205(15 |39 205 Max0.7 [ 11|60 |5.8] 8] M5x0.8 [10.5/165| 28 [5.5[115
CY1SG20-Z (10 95(5.4(216|16 |2 |44 | 85|5.5| 8| 62|46 (36 [375(|24 |19 |45 |20 M6x1 | 16|70 5.8 10| M6x1 |10.5|22 |28 |5.5|17
CY1SG25-Z |10 |11 |6.5(264| 16 |2 |52 | 85|5.5| 8| 70|54 |40.5|405(275|21.5| 53 |21 M6x1 [ 20|70 |7 10| M6x1 [125|22 |49 |7.5|17
CY1SG32-Z |125|14 [8.6]336/20[2 |64 | 9555 o 86|66 (50 |50 |33 |26 |64 |24 | Mexi25 | 26|85 |9 |12 Mext2s [11.5/235| 52 [5.5[175
CY1SG40-Z |[125|14 |8.6(416(25|2 |74 |105|5.5|10 [104| 76 |55.5|55.5(38 |27 | 74 |27 | M8x1.25 [ 28 | 95 |9 12 | M8x1.25 [10.5(225| 51 |4.5|16.5
j P Erngie A ,
A2 NF| NN PA(PBIPW| Q |QW| R [Ri | &g | S | T |TT| UU (W |Y1|Yz| jgus |2Z| BEEHE
Zigg| TN | TF il . Rix2) (I . Yix2),
CY1SG6-Z 15 | M4x0.7 | M3x05 — — 25| 25| 48| 52|16 |1 7.5 15 42 (10 (14 | M6x0.75 | 46|11.5| 7.5 19 66 | RJO604N
CY1SG10-Z |24 | M4x0.7 | Msx08 | — | — |25| 38] 60| 60|24 |1 [55] 11 [47[125[165] mex1 | 58124 [10 | 24 | 76|RJ0806HN
CY1SG15-Z 23 | M4x0.7 | M5x0.8 — — 30| 50| 75| 75|30 |1 5.5 11 62 |125]|17.5| M8x1 7314 | 9 23 92 | RJOB0O6LN
CY1SG20-Z | 23| Meéx1 |Rc1/8|NPT18| G1/8 [40| 70| 89| 90|38 (1.5(45] o [73[165/215] Miox1 | 87[185[135] 32 [111|RJ1007LN
CY1SG25-2 44 | M6x1 |Rc1/8 |[NPT1/8| G1/8 |40 | 70| 98| 90|42 |1.5(4.5 9 73 |16.5|21.5| M14x1.5 | 96(18.5[13.5 32 111 |RJ1412LN
CY1SG32-Z |46 | M8x125 |Rc1/8 |NPT18| G1/8 |40 | 75[118[110|50 [3 [5.5] 11 |91 [185[245] moox15 [116]185[125] 31 [134|RU2015HN
CY1SG40-Z 45 | M8x1.25 | Rc1/4 [NPT1/4| G1/4 | 65 |105(141[120| 64 |2 |4.5 9 99 |20.5|26.5 | M20x1.5 |139|17.5|11.5 29 146 | RJ2015LN

F) EEARETHUTRNG G, BT RTREFXBR—E8REE.

MIERSI®



CY1S %5
FEEFF R R 5%

MM KR S RFE M E (K {TIERIRR)

| | L] | | _ 1 [ ]
! 0 x} l I x}
/ 7
A B C D
ST EEFRREL UM X MHE . BT H50st,
B5h, MBMMFENSLENMIGHE, BINTEH25st,
S RREUMFFXMGE BNTR 158,
BRI SEREME (mm)
BT % A B c D
S D-M9[] D-A9[] D-M9[] D-A9[] D-M9[] D-A9[] D-M9[] D-A9[]
KR~ D-M9o[V D-A9[JV D-Mo[1V D-A9[]V D-M9[1V D-A9[]V D-M9[1V D-A9[JV
(‘M%< | D-MO[JW D-M9[JW D-M9[JW D-M9[JW
EHEE) D-M9[JWV D-M9[JWV D-M9[JWV D-M9[JWV
D-M9[JA D-M9[JA D-M9[]A D-M9[JA
CARES D-M9[JAV D-M9[JAV D-M9[JAV D-M9[JAV
6 3 5.5 1.5 36.5 40.5 17.5 215 24.5 20.5
10 6 55 1.5 41.5 45.5 17.5 21.5 29.5 25.5
15 11 5.5 1.5 56.5 60.5 17.5 21.5 44.5 40.5
20 16 6 2 67 71 18 22 55) 51
25 20 6 2 67 71 18 22 55 51
32 26 7.5 3.5 83.5 87.5 19.5 23.5 71.5 67.5
40 28 6.5 2.5 92.5 96.5 18.5 225 80.5 76.5

A EROBENCNTRERGN, MEFRORBRENE.
KRR, EFIARMETT R ERT. FHREWIBETAE.
ENEFMREHRMARSONGE. EREEMNSE, BEEE LROKRT (MEAXSOSE)ILE.
BUAXSHBERRL . mRTEANNAES. +5/NRT(BERI#TEE, FHN, HIBAEERER. EEBITNNAEE,

ZETEE T R %% TH (T XER)
HL{Z (mm) - {2 (mm)
BILFXES 7§ [ 10 | 15 | 20 | 25 | 32 | 40 RS 6~ 40
D-M9[] D-M9[]
D-Mo[IV D-MoIV
D-MOIW D-MOIW
3 3 | 25 |25 | 3 | 25| 3
D-MIIWV D-MOIWV
D-M9[JIA D-M9[IA BMY3-016
D-M9[JAV D-M9[JAV
B:ﬁggv 55 | 55 | 55 | 55 | 55 | 55 | 6 BIQSEV
EVRTREBAUBREAN, B5%E, HAZRILE. E) ERPEBS BT X RIRNES
(IREF +302H)
RIMERW, ARELRK,
BT KRR TTIE

WA BE PR BB T R MBI TR AR (BMY3-016) HEE—E.
B E AT XSONREEN, AMEMETXRRASHRET,
FER—FHRBLTI BT RITT RN REKEITITER.
EVTERLBN, BEAFERNS ~ 6mmEyRELT].
Ao, ITEAFEA0N ~ 0.15N'm, KERBEIFFIGIT RN, BaREIT
$90°,

BUTFTRSH

BT R RIS
(M2.5%x4L )

BB

r 1
| R TRSRFAEHESHMETFRFAFIHASN, BT RETREEFX, 1
b s 1 (NC = b 5 ) 5 &5 e 1 7F 3¢ (D-FOG, FOHEY ) &4 3 Best Pneumatics No.@ P.1290, 1
I s L 8% SEiBELNEIS 55 %Best Pneumatics No.@ P.1328 1329, J'

MIERSI®



RGP FF R

BTk FL

ICBNAMIEHIH &

BB NAIEH &

32 tNPN

5+

3ZZ T PNP

v

(PLCAIEBEIRE ) (PLCAEB BB )
28K B TP\ itk N S el S '
”””””” FCHEBEE) B )
ERETTIEESPLCHMANEE X, BREPLCAM AMARIEE .
AND (F151]) . OR(Ff3) i H
345 NPNA) H O ANDSEE £ 34 NPNAY i ORI 12

(FERgkEBRNTE)

1%

3£Z3CPNPH tH A ANDZE#2
(=R B HENHE)

1

BT =

B TFR2

245X ANDZEH2

24N T ¥ FF R ANDIE $ #9
%A, ONB§9 fa H B &
PR, AOIREE A A
HERR. B, 2077

BT

T OXHONRE, RS

B FFR2

ONRfH9 a3k BB s = BBIR BB R B B BB & > 24>

=24V—4V x 2/
=16V
5. B8R EDC24V

BEMETE R A AR ER [ TS R4V

X HETT R BB E)

iz
2 |
15 T
w | 0%
245\ ORiE#E
2 (Ffi=) (B
— INBEMEFFXOREREH) T RAREBR, OFE
BT 4 OFHMRASE MARBEASSE

182 % NONIR Zs 9 7% 14
FE BRI ERE DT,
SEaE AN, B IS

T RE R A .

ETK, BUEMkR
HAETR.

B FFR2

OFFRf Y B BBk = IR e IR x 2 < A B pET
=1mA x 2/ x 3k Q
=6V

Bl. A3k Q
BMRIFRERIMA

MIERSI®



CY1S %7

1T Hl R

ET MR, BT RE, BHEALNT,
a7 HEI &R
\ | e « . SN TSR . N TS WNES | 2% (%)
g | RE | BEE | SRk HERZ (TR L) AESREREE | (wpims) | wERESY | BH
{mm) XB9 XB13 X116 X168 X210 X322 X324 X431 X2423
6 ° ° ° ° °
10 ° ° ° ° [ °
15 ° ° ° ° ° ® °
20 ° ° ° ° ° ° ° °
25 ° ° ° ° ° ° ° ° °
32 ° ° ° ° ° ) [ ° °
40 ° ° ° ° ° ° ® ° °
T@SRTFES, TALRTRES.
FRiie FTiie

nﬁﬁiﬂius ~ 50mm/s) $AF&
FE15 ~ 50mm /sHY{IERIRZN T, TIRITMKHIEIEERSE.

ERS |- XB9
11&‘@(15 ~ 50mm/s) Hl4&
5ME R~F B SR A e
SENRBEAREENTR, DIERTEREREEX,

E2) iR I R ATE
BUMERERIN.

A
= H
EALERNFE
(RS EFERANEBE] EREEFLE —BRRSE, a/74%
ANEEENSGE, BER.
RTIES
SB— kg
EABENMESE. PEFLE. &30,
RS [-X116
o
g
142 (mm) 25 32 40
7 FL1E (mm) 8 8 11
SRR % 5/ (1SO VG32)
(R EZEIEE (mm/s) 15~300
IMERT A MESE A AEE

EN A ROUE AT R E.

) RARREBESLI R EELERNSE .
ZT.
(RTAFHE, BESEREEILZEN KT T a5 LR
=

FES)VIEAREE AYLIM. SET .

B RE LR T ARVFERE

Bl 2152 (7 ~ 50mmis) i

17 ~ 50mm/spREWFH T, TIRITRKMTEIRINERISEL.

[ #mg®E |-XB13
lﬁ{fﬁﬁﬁ ~ 50mm/s) $14&
SMER~TE Stk miERE

FENHEEERASGHNTE, SHIERSENSRELTL,
E2)iEE R B R E PRI, BUSRERI,

RTiLS
4 P
G ERFE B AR R EEME L ER L T A AT EHELL,
trAERES  [—-X168
l%‘fﬁi%ﬁiiﬂ’fﬁ
S R~ B 5454 mtEE

MIERSI®




FETiLs
| 5 PN E= AT  -X210

SELSMIBEEEALE TR AE.
HEFEERIEB TR AR IR R ER .,

[ WEES |- X210
SRS (TR L)
SN Rt S5 A SiE R

FEMLERY BT E, [ESMIBRBUSEARY, FBRIEEER
RERPE.

HIREHIR

i
Q&
®

i

| 7 TSt IE T e T X324 |
KESMY EEE LS B S EEBEE.

WEEITARIBTRESHRINETERA.,
AL RSN RE B AIR BT UM R LB,

FRERS |- X324

l@l‘%ﬂi’ﬁﬂ‘ﬂi‘%%mﬁ(*ﬁ*[‘ﬁ LEEH)

SME R~F SR miEE
E)BRRET EBHRNLRY, BREEEARENTR, £SBE
HEFHNDATEARY, FALELERERPE.

HEIREIR DI 5]
(E#)

s \X’

MmO ©Oéd
/%JJ

(9 B De kL

EFIRE BB A TR SELR (SR ) 189 7L,
XA SEIE I 3 B R R T AR R EE .

MR IHR 2x2%xJ

#oRE . R \
7b /
—

MRER R

i

anrzasCY1S %7

FKRIES
B s rmsmmss

EIRSNREERES, LUBHRER.

FRERS |- X322

l ELESMREERE R
SR SRR R AR

ANDENE T
P R o — —
(O E— N @
e — ©e
22 ‘ =
RRICS

B w2 505 52R)

TREHERMEAXNGE.

RS |- X431

lﬂﬁfﬂﬂi‘cé%ﬁi'&ﬁ%%ﬂl( BHH2R)

REPFF 54 1=
i ] =
& o+
G © © - - - &
= —
. | —F
[ o — i — ]
BT X S0
RTIES
GAKES J R
(mm) ($RER~T) (BEURE)
6 M4x0.7 6.5
10 M5x0.8 9.5
15 Méx1 9.5
20 Méx1 9.5
25 M8x1.25 10
32 M10x1.5 15
40 M10x1.5 15
10

MIERSI®



CY1S z5/mBHEEFINO

(EIELTPAES
RXTFREEMEERHEK. YT/ LRFEEM. #MEFX/ HETEERHISMCRERER
51| (M—C03-3) K (£ R 15t R B HIA .

| 5 | SRR
== | ==
OiEEBRMmiRRZ . L OSSR ARE, HEE.
SEFER, BOUsEkAFiE, BER. PRGN, IEINPBRIVEEAGNE S LB TR, £E8
BUSREFH, |
QFiEHEELLMIGE ., EERHAEENTH 6. Aif%

ARRSH MRS ORI EL . KNEEE.
RSN R S b S LA Py

MRBIAFHRAES, HROBEUESR M SNBSS R AR TR, SRR R
T, SMEPBREIEE, L EBEBARNE, AEMMEEH, THEERERT.

ORHAZBEUHIMEBR, RERREEFEARS, S Rk

=

EASHEEELRREELNSZE. Loy | MERHEMGNE, MRERESE—E, RYUAF.
MRBIRFHAHNRE, TROBRECERKE | OMMBAKGMER. EEAM),
T, SMEBREEE, N | enmriEs mms
L MRBHTEE, MRS TR
VANE =1 | OFEEERTHANMERA, B NHMEXIBAN,
OBk, TSR CEMIZE. KESHK @ TEREET, FH:FEIE—‘?H'EJ?H, MR R EEREZE G
. BRI S R BRI A W, B,
m. ARESELEZRIBAAEEE R, BN, S3lEKE.
EESEERRA BB LNTE, BE |
RRAKIE R, BHERAAT, 3 B SR
| R | —
== : DA
Alfl%\ 3 L =
Ok 5 B ESMBBHAIIE R TEH . ! —
SHLERRIE . § —3
@ MR FEEAO. 20mEL T, | OWEEMIARIEEAHAM S,
el s R S 06. o10M BB E HE K06, S5 010, 35). Hik, 4
AR FREBRESLI0, BHENRK. HREL BT SRRIERBDAL 2 HREF BN, BEETELGRE
Hwik, i ] B BERBREMREEMPBRL HREE FROE
SHEREENFEEA 2T, £TEMEERNEEN 3 WAL A

(O TN T TR (R 2R 4 FEFR RS HEEEBBDAMIERI0 | 5

MALEHNLE, MRFEBBROTERE, #EFHTERN
wh, BERRNENCSEEEENAMHREEBEME CRE

%), BHELERE.

B EMEEXR E2. FEEiR A EX R

11

MIERSI®



CY1S z3/FmEBEMIEFNO

fE RT3
XTRELMFRAHE. ITTH/ XEEFEED. #EFX/&
S0 (M—C03-3) K (E R 15t R B HIA .

EiEEEMASMCFREREE

| TIRIREFE | ERREE N BRI EER

== Ne b
AIEI%\ AIEI%\
R IR RIAE HREZRRNDE, BNRKETERE RIEBRREZH
HFNARE, FAXARTATHERDRRBHITENTE DA URIF AR ETRE, TE%!ID%EHTWFE%’#%
KB, EEENERE, BRETROTENE, MNE, NAREFRRESERREZRFHTEME,

SER.

HREEBNITE a

BHRATRRAVNERETE. BRIREZRRARAMLE
MR EZSRAETEME LR FTHERE, BERTREREEAN
RAORAAERMBREERR, (BESETENTR)
RIEREZTRMFTERNREMERR, TRUBMSR DR E
FZRRTRENE, MRBEZNFOFRTERE, REOPERN
BEABEE/N. slEE. FAEERIEREZPROVLESET
BHEMEEE AN 2vmER  RRHITEE.

DEREE S

H—

gﬁgz@ﬁ”ﬁ

| = -
{ ] RIEZ e
=0.2mm
oo | EAREFE0 | GESTEREC | BOERRAES
e . o &
(mm) | gaRy | BEOR | gyry | TEOR | gyry | HENE
(N-m) (N-m) (N-m)
6 M6x0.75 5.2 | M6x0.75 0.85
10 M4x0.7 1.5
15 M8x1 12.5 M8x1 1.67
20 M10x1 24.5 M10x1 3.14
M6x1 5.2
25 M14x1.5 68.0 | M14x1.5 | 10.80
2; M20x1.5 | 204.0 | M20x1.5 | 23.50 | M8x1.25 125

| TR SR 2 A A AR 1] |

ANiE=

T=

OUMRAETIEXRRIEBENREZE DL HEPHEENTESR
WKriE, BRSE. #E. THSHMESWHIT.

QORELE 2 (RIZR T B4 PR A A SE R $HE S| 23007
IJL
FNREEREE NS ERZENARR,

RHETRHREMREHLRE.
SE2)EEHIES00T RN FERSHTRE, RIBAEHTE
¥,

QX FTREZHEBW = MBMEIEET, BFRITSERIZR
3 7= BRI T

s ER R IERL

12

MIERSI®



A R4 T EHE XEFTEREREDL ILH T AR S ERME R~ M, UBEXBSMt A ERES

XFit A Hiffifh, MIBXLETBENEETRRGEE, SEXFRSN 8. "B . &R
SRS BRREAENEEAR, HICHEEFFRAEISO/IEC), HA TAbiRfEJIS)*1)
REEREFEN*R, WIET,

________________________ = 1) ISO 4414: Pneumatic fluid power — General rules relating to systems.
ISO 4413: Hydraulic fluid power — General rules relating to systems.

A SR . RBEN, THESEASIGE, AREZIRENE IEC 60204-1: Safety of machinery — Electrical equipment of machines.
IL/S " 1, (Part 1: General requirements)

ISO 10218-1992: Manipulating industrial robots - Safety.

JIS B 8370: SEARGEAN

JIS B 8361: HE R SN

JIS B 9960-1: #lifKAa9% & M —HEB KRB (150 —REREM)

A\ fEB : ERenmRRS TRERE TRERARTTRE || 1O 50 1900 PAREIA-R SRS

-
|
|
|
AN EEE ey ATRERA R A EGOF,
|
|
|
1
L

SR GISES T M) EHRLDAERE
________________________ . |

NEE ANFE

BREHIZITERRENRIA BRHM THEEEE. ANF =R, SEE ISR,

REBHMER, HEARGSHSE. RRRAGHRITERENE | | WATIEN> & ERIEE AR AN BNHHIEWREN,
ARKAERBELILES. VEN, ENHERAMIRRRE. BE | | EFBLMERNGE, BEAATHE, KRUIBOMHKSE, F54,
RAFMENMEFRIZEERERAESHNARNTE. BEER | | HEFHEZL, BEEAATREHE LS EH,

WEBH > QHATRE, REMENSHNR, FEETHTESLN

SRR, RO RIERREETES RSN

OEEESMAMERNARREER. EREGHIHE, ERTUTY RIEREEER . EoRRNg

XEBHMNS—BEAARERRE. TN o i
HAMMEBOEE B BP% NEH RS MIRER YA RHT, . BIAT RS, ERRAORM L EAA .

QHIIBIARL 2B, EXRATLME RIS B SIS T, RIE K S =EIN

1 ENE R ORENEP 2 H. ATRAREDIEEAGTIUET | [ upapgmomwormn e | emmpn ey wam
e LA E e MR sney || EEE1SELLE, MEHBAE,

2 ERBITAR, NERALRARSEIE, VFERENILR SN SR =i A LA = —
% BREAGRENEN. SUEMTHOS LWIRER, 7R Foh KT MITHAREATEES, ERFHSHRUE. BE
REHTT. RIEME AT &M,

3 BREMMEENS S, BEREMALTTHLARREAREE | | OEMIESBA, NRBHAATREERNNERRGHTS, &
7. NERERE RN ER TG,

DETREGMTETERNGE, NRLEE, BENSAL || B, KANREREATFSEENRE, BTAAT=M

Gl ER HRES | X MR EARERIEXRTEE A,

1. BFEBRHICEMBLUMIEZHRIAE, NRERISBXEHNHE QSN Eih = RS RE R ST, HEER Y SER.
. el PN

2. BFRTH. 4l M. FTHOM. BN, EH. EFA SWH - A X AR
REEMIOY. WRERE. RRRE. RAVMEE. SEREGHE - B2, NEERIIBER, BTERASRETERER, RRMENS
HANEE. ZENHSHER, NRSHAEETIN FENEA. WSS, BAEFRRIENEFEBER.

3. PR AR SR AN, BIEREHAEERGER.
4 EEHEBTEANGE, FREATNMEMBRADESHEE | JEA HIS A&
g, Bob, BREAGRE BAREEETETIE. & RERIF M

ERAMIMTIRHNASE, DRETFRAREFTLERERNES G
ILRSNERZE). F42.

==
NiEE
AN TN B BEAE A RO B = SRR
RATINEF . FIEMNTR, RERBEETEX#TIEANESINE
e, FAETIETTET NS,
A, ARAS) = BARERE A TRESETEEMNEMILBEFENER.

| ARSHEBER | A0 (VESHSERERFI) (M-CO3-3)RAE MRS, TR L, EWHERAS S,

-+ 1 f— Y e N o
AN EZRET SRR BRAF |
Motk STHE TN HEIXERITEZ900S

Hi%: 0512-66676742

http://www.miersi.com.cn

@ FESHARMSRENG, NEEENESE, BARRTEM. UzA

© MES(China)Co.,Ltd. All Rights Reserved
MIERSI’




